
01/07/2019

Видовданска академија у Нишу: “Видовдански 
и Косовски завет трају до дана данашњег”

 

У порти нишког Саборног храма Силаска Светог Духа на апостоле у петак, 28. 
јуна 2019. године, када Српска Црква молитвено слави Светог мученика 
Кнеза Лазара и Свете српске мученике, одржана је традиционална 
Видовданска академија, са благословом Његовог Преосвештенства Епископа 
нишког Г. Г. Арсенија, а у организацији Православне Епархије нишке, Управе 
нишког Саборног храма и Нишке црквено-певачке дружине “Бранко”.

Видовданска академија отворена је химном “Боже правде” у извођењу Нишке 
црквено-певачке дружине “Бранко” и Војног оркестра Копнене војске 
Републике Србије, након чега се поздравном беседом присутнима обратио 
старешина Саборног храма протојереј-ставрофор Бранислав Цинцаревић, 
поздравивши скуп и у име Владике нишког Г. Г. Арсенија.



Овогодишњи беседник Видовданске академије био је др Александар 
Ђорђевић, професор историје на Правном факултету Универзитета у Нишу.

Војни оркестар Копнене војске Републике Србије је након беседе извео три 
композиције – Марш “Александар I”, Марш “Милош Велики” и Трио из дела 
“Марш на Дрину”.

Нишки глумац г. Марјан Тодоровић и г-ђа Хаџи Марина Милутиновић казивали 
су стихове Антонија Ђурића, Милице Бакрач, Бранка В. Радичевића и Хаџи 
Марине Милутиновић, док је академију пратило снажно, дирљиво и до 
перфекције увежбано појање НЦПД „Бранко“ – Великог хора предвођеног 
госпођом Саром Цинцаревић и Дечјег хора предвођеног госпођом Јованом 
Микић. У два наврата и звона Саборног храма дала су посебну ноту 
узвишености празника Видовдана, који са много љубави и поноса Срби славе.

Како је на почетку програма Видовданске академије лепо истакла водитељ 
програма госпођа Емилија Радмиловић, на овој академији смо се састали да 
се „подсетимо наше славне прошлости и наших славних јунака, али и да 
прославимо труд, рад, знање, лепоту и памет нових поколења“. Видовданске 
награде уручене су ученицима генерација свих нишких основних и средњих 
школа за школску 2018/2019. годину, а најбољим ђацима у Нишу и околини 
обратио се и градоначелних Ниша господин Дарко Булатовић.

 

 

Градоначелник Ниша се захвалио и родитељима ђака генерације “који су 
сигурно дали немерљив допринос да ви данас будете понос овог града“, као 
и учитељима и наставницима нишких школа.

У културно уметничком програму учествовао је и Дечји фолклорни ансамбл 
„Бранко“, који је изазвао највеће симпатије публике, будући да је на сцени 
било много деце предшколског узраста па и млађе, док су Фолклорни 
ансамбл “Бранко” и оркестар и Фолклорни ансамбл Студентског културног 
центра у Нишу „Оро“ добро увежбаним кореографијама и лаким играчким 
корацима учинили да позорница у порти Саборног храма без престанка 
подрхтава.

Видовданској академији су поред најбољих ђака у управо завршеној школској 
години, њихових родитеља, учитеља и наставника, бројног нишког 



свештенства и нишког културног и јавног живота и академске јавнности, 
присутвовао и велики број представника градских институција, на челу са 
градоначелником Ниша г. Дарком Булатовићем. Академији је присуствовао и 
командант Копнене Војске РС генерал-потпуковник Милосав Симовић и бројни 
припадници војске, ректор Богословије „Светог Кирила и Методија“ у Нишу 
протојереј-ставрофор Милутин Тимотијевић, протојереј-ставрофор Влајко 
Грабеж, сада умировљени парох Саборне цркве у Нишу, представник 
амбасаде Републике Бугарске у Бограду и председници нишких општина.

Програм овогодишње Видовданске академије завршен песмом „Са Косова 
зора свиће“ у извођењу Дечије-омладинског хора “Бранко” у пратњи свих 
присутних.

У наставку можете чути комплетне говоре старешине Саборног храма у Нишу 
протојереја-ставрофора Бранислава Цинцаревића, овогодишњег беседника 
проф. др Александра Ђорђевића и обраћање градоначелника Ниша г. Дарка 
Булатовића најбољим ђацима у Нишу и околини.

Уредник и аутор програма био је протојереј-ставрофор Ненад Микић.
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